
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 26 FEVRIER 2025 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, JOUANNET-

REISENBURSCH Hélène, GAUTIER Annaïg, LE GUILLOUX Sébastien, GOMET Anne-Catherine, 

HERVE Régis, MACE Olivier, PIOLOT Michel.  

 

Membre du CA absente : PRIGENT Hélène.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 13 décembre 2024 

3 – AG de la Ligue. 

4 – Réunion avec le club de Plouha 

5 – Foire Expo  

6 – Tour des commissions  

7 – Questions diverses 

a) Demande de congés Karine. 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H35 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Depuis le dernier CA, Olivier Macé et Anne-

Catherine Gomet ont rencontré le club de Plouha.  

Félicitations à Xue Fei pour son titre de Championne de France ainsi que Katell Desmots-

Chacun pour sa médaille d’argent au Championnat de France Sénior.  

Malheureusement, à ce jour, nous n’avons toujours pas de club organisateur pour le CDCA. 

Une relance a été faite. Si aucun candidat avant le 21 mars, le Championnat sera annulé.  

L’équipe de Top 12 de Rostrenen est proche de se maintenir. Tout se jouera au cours de la 

prochaine journée. Pour Ploubazlanec en pré-nationale, la montée en Nationale 3 se jouera lors de la 

prochaine journée. Nous espérons que l’issue sera favorable pour les 2 équipes à l’issue de leurs 

championnats respectifs.  

Réunion avec le Conseil départemental le 28 mars pour Olivier Macé et Isabelle Colombier 

afin d’échanger sur les emplois aidés.  

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 13 décembre 2025 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 13 décembre.  

 



Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 13 décembre 2024 

Pour à l’unanimité 

 

Le compte rendu du 13 décembre est donc approuvé.  

 

 

3 – AG de la Ligue   

 L’AG de la Ligue aura lieu le 8 mars sur Rennes. Peu de Costarmoricains pourront se rendre à 

cette AG élective.  

 

 

4 – Réunion avec le club de Plouha 

  Une rencontre a été organisée entre le comité et le club de Plouha. Ils nous ont expliqué leur 

fonctionnement. Olivier Macé et Anne-Catherine Gomet représentaient le comité.  

 

 

5 – Foire Expo 

 La Foire Expo à Saint-Brieuc aura lieu du 13 au 21 septembre 2025. Ils reconduisent le village 

des sports, avec différentes formules. 3 sont proposées. Nous choisissons la formule 2 : du mercredi 17 

au dimanche 21 septembre. Des salariés et des élus seront présents au cours de ces 5 jours.  

 

 

6 – Tour des commissions   
 Jeunes : CRJ Doubles à Nantes. Les joueurs progressent. Brassage poussins Nationale où 

Constantin s’est rendu avec 3 poussins du 22 

Stages jeunes : Soucis de minibus au début. Le stage des poussins, benjamins s’est bien passé tout 

comme celui des minimes cadets. Bilan très positif. Parents et enfants contents. Bilan envoyé à chaque 

famille. Pour le TIJ, à la recherche de bénévoles pour aider à l’encadrement et surtout au coaching. 

CDE : portes ouvertes pour recruter pour la saison prochaine le mercredi 23 avril. 

Les interventions UGSEL dans les écoles vont débuter.  

Le CDCA jeunes s’est bien déroulé. Merci au club de Quévert pour l’organisation tout au long du WE. 

25 jeunes sont inscrits pour le Championnat de Bretagne Jeunes qui aura lieu le WE prochain à Brest.  

 

 Interclubs : Mixte : Tout est terminé au niveau des poules. Badnet marche très bien sur le 

téléphone. Il n’y a plus de table de marque. Il reste la journée de classement. Les lieux seront à trouver et 

à définir.  

 

Vétérans : Cela continue en interclubs. Problème de calendrier avec les vacances. Echanges quant 

à la possibilité voire la nécessité de faire les rencontres sur Badnet pour la saison prochaine.  

29-30 mars, championnat de Bretagne Vétérans à Châteaugiron.  

La finale interclub régionale vétérans n’aura pas lieu cette année.  

Le championnat de France vétérans aura lieu à Tournefeuille, (près de Toulouse) le WE de la 

Pentecôte.  

 

Matériel : Karine est partie de +2Bad. Naël Desmons la remplace. Un appel d’offres pour les 

volants pour la saison prochaine va être lancé. Concernant la voiture, une roue de secours va être 

achetée. Les tapis vont être prêtés pour le tournoi de Plérin.  

 

Développement : A ce jour, 2 664 licenciés (+ 262 par rapport à la fin de la saison dernière). 9 

clubs ont dépassé leur record. 340 licenciés pour le club de Trégor, qui a explosé son record du nombre 

de licenciés. Le référencement des clubs non affiliés dans le 22 va être réalisé à partir de la semaine 

prochaine par Constantin Demoy. Un courrier sera ensuite envoyé aux clubs concernés ainsi qu’aux 

mairies. Du 18 au 20 mars, formation équipement pour Constantin Demoy.  

 

Communication : Peu d’informations sont envoyées à Jean-Marie Clément pour les mettre sur le 

site. Il faut être plus réactif et lui envoyer les informations.  

 



Finances : Vendredi, Isabelle Colombier fera un point avec Karine pour faire le bilan comptable. 

Augmentation de la somme reversée au comité pour le dialogue de gestion et le PST.  

 

 

7 – Questions diverses  

 

a) Demande de congés Karine : La demande de Karine concernant ses congés aux vacances de 

Pâques (du 30 avril au 10 mai) est acceptée.  

 

 

 

 

Prochaine réunion :  Mardi 29 avril 2025 à 18H30 

   AG :  Vendredi 13 juin 2025  

     

         

Fin de la réunion : 20H45   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


